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زمانپایهمدرسه

مبحثدرس

نام و نام خانوادگی

ریاضی

باتوجه به اینکه می دانیم در هر مثلث قائم الزاویه، ضلع روبه رو به زاویۀ  نصف وتر است، در شش  ضلعی منتظم زیر1

مساحت مثلث ABC کدام است؟
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π)در شکل زیر، دایره ای به مرکز O (مبدأ مختصات) و شعاع OB رسم کرده ایم. مساحت دایره کدام است؟ 2 = ۳)
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مساحت مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع a کدام است؟3
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طول مستطیل AGCE را به گونه ای برش داده ایم که دو چهار ضلعی همنهشت زیر حاصل شده است. در رابطه با اندازۀ 4

x)، کدام درست است؟ − y)
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از مکمل F بیشتر است. (2
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۲۰ < x − y < ۵۴

۴۰ < x − y < ۱۰۰

x − y > ۹۰

35هشتمعلامه حلی 5 دوره اول

فصل 6 (مثلث)ریاضی
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ABدر شکل زیر  است. اگر  باشد، اندازۀ  چقدر است؟5 = BC = CDAD = ۶CD
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OB(aباتوجه به شکل اگر O مرکز دایره باشد، طول  کدام است؟ 6 > b > ۰)
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در ربع دایرۀ زیر باتوجه به اندازه های روی شکل، اندازۀ CD چقدر است؟7
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از برخورد نیمسازهای مستطیل ABCD به طول 12 و عرض 4، مربع LMNO تشکیل شده است. مساحت مربع کدام است؟8
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در شکل زیر طول وتر مثلث دوازدهم چندبرابر طول وتر مثلث سوم است؟ (اعداد داخل دایره شمارۀ مثلث را نشان9

می دهند)

(1

(2

4 (3

(4

۲

۲
۱۳

۴
۱۳



3/3لرنیتو 1399

Â=در شکل زیر،  است. مساحت مثلث چقدر است؟10 ۱۲۰∘
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ABدر شکل زیر  و  اضلاع دو مربع هستند. فاصلۀ مرکز تقارن دو مربع از یکدیگر برابر است با:11 = ۱۰DE = ۶
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